



Гражданин Узбекистана обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета по Санкт-Петербургу 26-летнему гражданину Узбекистана Самаду Низомову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Установлено, что утром 29 июня 2010 года в парадной дома по улице Тюшина Низомов в ходе внезапно возникшей ссоры с не знакомым ему 53-летним мужчиной нанес ему множественные удары ножкой от стула, в результате чего потерпевший скончался в больнице. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 6 июля 2010 года Низомов был задержан. В отношении Низомова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542107>